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Sukladno kalendaru škole, nastavna godina 2019./2020. započela je 9. rujna 2019., a završila 

19.lipnja 2020. godine.  

Upisan je 495 učenik, a raspoređeni su  u 23 razredna odjela od 1. do 8. razreda. Ministarstvo 

znanosti i obrazovanja svim je  učenicima osigurao besplatne udžbenike, dok su roditelji imali 

obvezu kupiti radne bilježnice. Ove školske godine sudjelovali smo u Eksperimentalnom 

programu Škola za život u kojoj smo mijenjali načine poučavanja naših učenika i to u 2.,6 i 8. 

razredu osnovne škole. Osmi razredi sudjelovali su samo u eksperimentalnom programu iz 

predmeta kemija, fizika i biologija.  

Ova školska godina bila je neobična po mnogo čemu. U listopadu je počeo štrajk prosvjetni 

djelatnika u kojem je sudjelovalo cijelo nastavno osoblje naše škole. Administrativno osoblje i 

dio tehničkog osoblja nije sudjelovalo u štrajku. Štrajk je trajao od 10.10.2019.do 

2.12.2019.godine. Nadoknadu propuštenih nastavnih dana nadomjestili smo radom subotom i 

produljenjem trajanja nastavne godine. Osim štrajka ovu nastavnu godinu obilježio je i Covid 

19. Nastava je prekinuta 16.3.2020. te je svim učenicima organizirana online nastava. Učitelji 

razredne nastave kontaktirali su s roditeljima putem ranije načinjenih grupa (Viber, mail, 

whatsapp), a učenicima napravljene su virtualne učionice putem platforme Teams i u njoj su 

komunicirali učenici i učitelji. Učenici razredne nastave imali su mogućnost i pratiti nastavu 

na trećem programu HRT-a. 11.5.2020. godine dio učenik razredne nastave vratio se na 

nastavu. 9 učenika prvih razreda dolazilo je na nastavu te je za njih bio organiziran i 

produženi boravak. Od 25.5.2020. nastava za razrednu nastavu organizirana je u školi, dok je 

predmetna nastava i dalje pratila nastavu online. Učiteljice produženog boravka također su 

organizirale Produženi boravak online putem Internet stranice. 

Na kraju školske godine svi učenici su uspješno svladali gradivo svoga razreda. Od 495 

učenika njih 392 je završilo razred s odličnim uspjehom, 91 učenika je završilo s vrlo dobrim 

uspjehom, 10 s  dobrim uspjehom. Dva učenika su pohađala dopunsku nastavu. Jedan učenik 

iz fizike i povijesti, a jedan iz geografije, kemije, fizike i matematike. Ove nastavne godine, 

odlukom ministrice Znanosti i obrazovanja gospođom Blaženkom Divjak, učenici s četiri 

nedovoljne zaključene ocjene ne ponavljaju razredni odjel već također pohađaju dopunski rad. 

Svi učenici su na dopunskom radu uspješno svladali nastavno gradivo. 

Učenici su imali 19664  h  izostanka. 464 učenik ima uzorno, 30 dobro i 1 učenik loše 

vladanje. 258 učenika je dobilo pohvalu Razrednoga vijeća, 3 učenika je nagradilo  Učiteljsko 

vijeće, 2 učenika su dobila opomenu razrednika. 

Osoblje naše škole kvalificirano je i osposobljeno za stručno-pedagoški rad. 



 

U nastavnom procesu sudjelovalo je  38- ero učitelja; 12 u razrednoj nastavi i 22 učitelj  u 

predmetnoj nastavi. U produženom boravku su radile učiteljice  Jelena Mrkonjić,Željka 

Rakitić, Martina Kovač i Marina Matoković(zamjena za Martu Gubinu). 

 Zbog zamjena za bolovanja, u nastavnom procesu sudjelovali su:. 

Fran Đaniš zamjena za učiteljicu Tjelesne i zdravstvene kulture Elizabetu Marjanović. 

Matoković Marina zamjena za učiteljicu u produženom boravku Martu Gubinu. 

Marina Mirković zamjena za učiteljicu njemačkog jezika Jadranku Radman. 

Josipa Tataj zamjena za učiteljicu informatike Blanku Cikovac. 

Petar Nujić zamjena za učiteljicu Tehničke kulture Smiljanu Roguljić. 

Katarina Proleta zamjena za učiteljicu matematike Anu Martinčević. 

Martina Rotim zamjena za učiteljicu matematike Katarinu Proleta. 

Ana Heđi zamjena za učiteljicu fizike Smiljanu Roguljić. 

Martina Nemet zamjena za učiteljicu fizike Smiljanu Roguljić. 

Ostale zamjene: 

Željko Rukavina zamjene za Jasminku Subotić, tajnicu. 

Sara Gašparlin zamjena za kuharicu Marinu Šakić. 

Svjetlana Sikirica zamjena za spremača Branimira Peroševića. 

Ivanka Maglica zamjena za spremača Branimira Peroševića. 

Pavica Kovačević zamjena za spremačicu Gordanu Skender. 

Stručnu  službu čine pedagogoginja (Biljana Nikšić), psihologinja(Zora Mlinarević), Ana 

Boras(edukator rehabilitator) i knjižničarka(Ljiljana Šakić) s punim radnim vremenom.  

 

ANALIZA PROŠLE ŠKOLSKE GODINE 

Na temelju provedenog samovrednovanja Škole te niza drugih aktivnosti za vrijeme školske 

godine Tim za kvalitetu odlučio je (uz suglasnost Učiteljskog vijeća) naglasak  staviti na 

daljnje sudjelovanje u realizaciji projekata( Ersmus +)  i korištenje IKT resursa škole. S 



 

obzirom da nismo u potpunosti realizirali planirane aktivnosti iz kurikuluma školske godine 

2019./2020. i dalje ćemo naglasak staviti i na načine poučavanja tj na istraživačku nastavu pa 

je tema školskog projekta i za školsku 2020./2021. godinu je „Pitam, pretpostavljam, 

istražujem i rješavam u sklopu kojeg ćemo  različitim učeničkim aktivnostima i obrazovnim 

ishodima projekta prezentirati široj javnosti te na taj način poticati i međusobnu suradnju. 

 

 

ASISTENTI U NASTAVI 

Mata Jurić imao je asistenticu Željku Filakovac 

Mia Sušac imao je asistenticu Anu Jakšić. 

Marin Vila imala je asistenticu Brunu Maria Bednar i nakon njega Luka Krupa. 

Asistenti su učenica pomagali i za vrijeme online nastave. 

POMOĆNICI U NASTAVI 

Ove školske godine nismo imali potrebu za pomoćnicima u nastavi. 

U Adriatic  osiguranju osiguralo se 350 učenika, oko 70 posto. 

Usluge produženog boravka koristilo je  učenika prvog  i drugog  razreda. 

U mliječnoj kuhinji hranilo se  oko  582  učenika (492  učenika koristilo je mliječni obrok i 90 

učenika je koristilo topli obrok). Tokom cijele školske godine školsku užinu(za sve učenike 

koji se žele hraniti) financiraju Grad Osijek i Županija osječko baranjska(50:50%). 

Uz pomoć Ministarstva socijalne politike i mladih te uz pomoć Crvenog križa Osijek osigurali 

smo 6 mliječnih obroka kroz projekt „Škole jednakih mogućnosti.“ 

Odlukom Školskog odbora cijena mliječne kuhinje sukladna je prošlogodišnjoj; 5,00  kuna po 

danu. 

 

SOCIJALNA I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA UČENIKA 

 

Učenici su cijepljeni prema planu i programu. Rad pedagoginje i psihologinje na prevenciji 

ovisnosti u  suradnji  s razrednicima, rezultirao je mnogobrojnim radionicama kojima želimo 



 

spriječiti ovisničko ponašanje među mladima(Osnovni CAP, TEEN CAP,Prevencija 

zlouporabe droge, alkoholizma i vandalizma….) 

 Imali smo vrlo kvalitetnu suradnju s policijom kao i Centrom za socijalnu skrb. Svi su na 

vrijeme reagirali i spriječili potencijalne probleme. 

Prometna policija održala je nekoliko  predavanja učenicima prvih razreda; „Djeca sudionici u 

prometu“, „ Na putu od kuće do škole“ te im  podijelili svjetleće prsluke. 

Škola će sukladno propisima surađivati s ustanovama zdravstvene zaštite i brinuti o redovitom 

praćenju zdravlja učenika.  

 

Tijekom ove školske godine je realizirano: 

 

I. razred: Cijepljenje protiv difterije, tetanusa i poliomijelitisa u 1. polugodištu školske 

godine;  

razgovor s učiteljicama oko prilagodbe učenika na školu i uspjeh u školi uz kontrolu 

vida – 2. polugodište 

 

II. razred: Kontrola visine i težine učenika 

  

III. razred: Kontrola vida i vida na boje, visina i težina učenika, skrivene kalorije  

 

       V. razred: Sistematski pregled i predavanje o pubertetu, menstruaciji – 1. polugodište  

 

       VI. razred: Cijepljenje protiv hepatitisa B ( u 1. polugodištu prva i druga doza u razmaku 

od mjesec dana, a treća doza u drugom polugodištu pet mjeseci nakon druge doze ) 

;upoznavanje učenika s hepatitisom B i važnosti cijepljenja, pregled kralježnice i stopala uz 

predavanje o pubertetu – nije realizirano 

 

      VII. razred:  Tuberkulinsko testiranje i cijepljenje nereaktora BCG cjepivom ( u 1. 

polugodištu – XI. mjesec ) uz upoznavanje učenika s tom bolešću i cjepivom , ispitivanje 

sluha audiometrom, uz predavanje o zdravom načinu življenja bez pušenja, alkohola i droge  

 

     VIII. razred:  Cijepljenje protiv difterije, tetanusa i poliomijelitisa uz predavanje o tim 

bolestima i važnosti cijepljenja – 1. polugodište  

sistematski pregled uz razgovor o profesionalnoj orijentaciji . 2. polugodište predavanje o 

spolno prenosivim bolestima i kontracepciji  pregledi za utvrđivanje okvirnog programa 

tjelesno-zdravstvenog odgoja za učenike koji iz zdravstvenih razloga ne mogu polaziti 

redovitu nastavu – početkom 1. polugodišta, a po potrebi i cijele školske godine. Pregledi za 

školska sportska natjecanja – prema potrebi i dogovoru 

 

 



 

KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE 

Tijekom školske godine 2019./2020. Škola je sudjelovala  u nizu  kulturnih i javnih događanja 

te ih obilježila raznim  aktivnostima  u školi i gradu Osijeku. 

Prigodnim programom dočekali smo učenike prvih razreda. 

Dan mira 

Dan neovisnosti Republike hrvatske 

Dječji tjedan 

Dan zahvalnosti za plodove zemlje. 

 

Dan bijelog štapa 

Dan jabuka 

Dan učitelja 

Međunarodni dan štednje 

Međunarodni dan borbe protiv fašizma i antisemitizma 

Dan sjećanja na Vukovar 



 

 

Dan sigurnijeg interneta 

Dan grada Osijeka 

Sveti Nikola 

Tjedan solidarnosti 

Božićne svečanosti 

 



 

Advent u Mladosti 

 
 

 

Dan međunarodnog priznanja Republike Hrvatske 

Valentinovo-ples 

 
Dan hrvatske knjige- Noć knjige 

 

 

 



 

Maskenbal 

 

Obilježavanje Downovog sindroma 

Dan ružičastih majci 

 

 

Školski športski dan 



 

Dan planeta Zemlje 

Svjetski športski dan 

Dan žena 

Dan darovitih učenika 

Dan zdravlja 

Dan Europe 

Majčin dan 

Dan škole- online 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

IZVANUČIONIČNA NASTAVA 

U školskoj godini 2019./2020. realizirali smo niz izvanučioničnih oblika  nastave. 

1. razredi  

Dječje kazalište, Elektrotehnički fakultet, Dijelimo dobrotu, Gisko, Zim,zim,zima, Jesen, 

Kino Urania 

2. razred 

Dječje kazalište, Dan štednje, Cro race, Jesen, Lab day, Zima, Kino Urania, Galerija Knifer 

3. razred 

Dječje kazalište 

4. razredi 

Muzej Slavonije, Dječje kazalište 

5. razred 

Noć znanosti, Travnjak 

6. razred 

Razredni izlet 

7. razred 

Pozdrav jeseni 

 8. razred 

Pozdrav jeseni, Pakrac, Lipik, Okučani 

 

Povodom Dana sjećanja na vukovarsku tragediju zapalili smo svijeće duž  Vukovarske ceste. 

Povodom Svetog Nikole organiziran je susret učenika predmetne i razredne nastave. 

U tri  navrata organizirali smo akcije skupljanja starog papira. 

Učenici nižih razreda posjetili su dječje kazalište Branka Mihaljevića i gledali predstavu  Lav 

koji nije znao pisati. On line su pratili predstavu Grga Čvarak.  



 

Povodom  božićnih  blagdana  organizirana je božićna priredba i Advent u Mladosti. Novina 

ove nastavne godine je sudjelovanje Vijeća roditelja u organizaciji Adventa u Mladosti.   

Valentinovo je obilježeno  razmjenom poruka prijateljstva i ljubavi. 

Za Pokladni utorak organizirana je nastava pod maskama. 

Dan škole obilježili smo programom online koji smo pripremili u suradnji s našim učenicima. 

 

U sklopu oproštaja od osmaša dodijelili smo priznanja najosmašima. Najosmaš 8.a je Matej 

Vila, 8.b je Paolo Grgić. Učenica generacije je Helena Roguljić, učenik 8. b razrednog odjela.  

 

PROJEKTI 

 

Tijekom  cijele  školske godine i u   velikom  dijelu nastavnih predmeta  učenici su 

sudjelovali u brojnim  projektima. Svi smo bili uključeni u  projekt Pitam, pretpostavljam, 

istražujem, rješavam. Završnu prezentaciju, kao i dio planiranih aktivnosti nismo uspjeli 

realizirati zbog epidemiološke situacije te smo odlučili temu školskog projekta produljiti na 

još jednu nastavnu godinu. 

Proveli smo i niz drugih projekata, integracija…Odgoj i obrazovanje za održivi razvoj, 

Uzbrdo, Moje kompostiranje, Knjižica usmene narodne književnosti, Moja mala gramatika, 

Esej, Europa is mine, Zelena brazda, Električna struja, Minute za zdravlje, Izrada grafikona, 

Škola i ja, Ljubav djeci prije svega, Jabuka na dar, Je li škola dom?, Čitajmo im!, Dabar, Moj 

školski vrt, Moja obitelj, Pratimo promjene u prirodi, Osjećaji, Knjižnica čita priču, Nizinski 

zavičaj, Vremenska crta, Lik, Osječka Veduta, Kemijska i fizikalna svojstva, 10. sati povijesti 

iz Vukovara. 

U mnogim projektima pronalazimo partnere u našoj lokalnoj zajednici. Jedan od najčešćih je 

Udruga Dokica uz pomoć kojih smo organizirali pomoć u učenju za naše učenike. 

 

U suorganizaciji Hrvatskog matematičkog društva organizirana je Zimska škola matematike.  

Ove školske godine bili smo domaćini 4. Multimedijalnog festivala zdravlja u suradnji s 

Građanskom prevencijom „Osječka škola“. 

 

 



 

1) CENTAR IZVRSNOSTI ZA PODRUČJE ZNANOST 

Naša škola bila je jedan od Centara izvrsnosti u području znanost.. Svake druge subote u našoj 

Školi održavale su se radionice za učenike iz STEM područja(kemija, fizika, matematika, 

biologija i informatika) za učenike od četvrtog do osmog razreda. Grad Osijek kao osnivač 

naše ustanove osigurao je sredstva za opremanje škola. Psihologinja Zora Mlinarević testirala 

je učenike.  Na osnovu navedenog testa dobili smo učenike koji pokazuju darovitost za 

pojedino područje. Našu Školu predstavljale su Jasna Rebrina i Brankica Majdiš te su 

poučavale učenike i iz ostalih škola obližnjih škola(Osnovne škole Fran Krsto Frankopan, 

Osnovne škole Vijenac, Osnovne škole Augusta Šenoe te Osnovne škole Dobriše Cesarića). 

Radionice iz informatike prvodio je Igor Kopić. 

 

2) ŠKOLA ZA ŽIVOT 

Ove školske godine sudjelovali smo u Eksperimentalnom programu Škola za život. Opremili 

smo kabinete i učionice naše škole. 

 

 

 

 



 

3) PUTEVIMA IVANA MEŠTROVIĆA 

U sklopu Cjelovite kurikularne refome realizirali smo projekt Putevima Ivana Meštovića. U 

realizaciji projekta sudjelovale su OŠ Grigor Vitez Osijek, OŠ Satnica Đakovačka, OŠ Ivana 

Brlić Mažuranić Strizivojna i naša škola. Završna prezentacija bila je u Strizivojni na kojoj su 

učenici svih škola prezentirali svoj rad na projektu. Projekt je praćen od strane Ministarstva 

znanosti i obrazovanja. 

 

 

Učenici prvog, petog i sedmog razreda koji su uključeni u kurikularnu reformu dobili su 

tablete koje koriste u realizaciju odgojno-obrazovnog procesa. Tablete smo osigurali preko 

Adiatic osiguranja. 

Promijenio se pristup u radu učitelja, te im je dana veća sloboda u radu, ali navedena sloboda 

nosi i odgovornost. Povratne informacije „Škole za život“ su pozitivne. 

 

NADOGRADNJA ŠKOLE I ENERGEGETSKA OBNOVA ŠKOLE 

Ove školske godine nastavljena je nadogradnja naše škole. Nažalost radovi su trebali biti 

ranije završeni, ali zbog poteškoća s izvođačem, raskidanja Ugovora, javne nabave za novog 

izvođača, radovi kasne. Novi izvođač radova je Zuber d.o.o. Energetsku obnovi naše škole 

izvodi Massa d.o.o.te radovi idu svojim tijekom. Zamijenjena je rasvjeta u školi(postavljena 

led rasvjeta), aluminijska stolarija, vanjska ovojnica(fasada), ventili na grijaćim tijelima, 

ventilacijski sustav u športskoj dvorani, krovna izolacija. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NATJECANJA 

 

Za vrijeme trajanja ove nastavne godine mnoga županijska natjecanja nisu održana. Naša 

škola je trebala biti domaćin županijskog natjecanja iz geografije, ali je isto odgođeno. 

Ono što svakako ističemo su rezultati održanih županijskih i državnih natjecanja. 

1)Na županijskom natjecanju iz matematike učenica Ita Blašković 6.c osvojila je prvo mjesto 

te se plasirala na državno natjecanje. Benjamin Bojan Vojković zauzeo je 3.,Marko Budimir 

5. i Petar Peljušić 7. mjesto  

Mentorica Brankica Majdiš 

Fran Dubrović 5.B- 12. mjesto 

Mentorica: Ljubica Selak -Zeljko 

Sudjelovali smo i u MAT ligi za šeste razrede(mentorica Brankica Majdiš). Rezultati su 

sljedeći: 

4. mjesto OŠ"Mladost"Osijek, broj ekipe 4 (učenici Benjamin Bojan Vojković i Vito Svetina, 

6.a) 

6.mjesto OŠ"Mladost",Osijek, broj ekipe 3 (učenici Marko Budimir i Matej Horvat, 6.c) 

8.mjesto OŠ"Mladost"Osijek, broj ekipe 2 (učenici Ita Blašković i Hana Havelka, 6.c) 

10.mjesto OŠ"Mladost"Osijek, broj ekipe 1 (učenici Petar Peljušić i Leon Benja, 6.b) 

Mentorica Brankica Majdiš 

 2) Ističemo i naše športske uspjehe na županijskoj razini(Mentor Fran Đaniš): 

Županijsko natjecanje u badmintonu za dječake  

-Matko Šiško, Noel Cupec i Borna Ljubičić (svi 8a) 

 

Županijsko natjecanje za djevojčice u stolnom tenisu (6. mjesto) 

-Ivana Vrdoljak, Sunčica Alduk, Tena Sušac i Luna Balić (sve 8a) 

 

Županijsko natjecanje u gimnastici za djevojčice  

-Filipa Balen 8b, Karla Crljenić 6b, Tea Kosanović 6b, Petra Stazić 5c, Nina Roguljić 5c i 

Lara Stanić 5c 

 



 

Županijsko natjecanje u futsalu za dječake (srebro, trebali su ići na državno ali nisu stigli zbog 

korone) 

-Luka Barić, Josip Strmota, Ivan Malovan, Filip Mažar, Filip Milošević Pavičić, Mislav Slatki 

i Dominik Vuletić (svi 8b), Ivan Barić, Matej Perić (oba 7c), Marko Maras, Matej Vila (oba 

8a) 

 

 

Županijsko natjecanje u odbojci za dječake (5. mjesto) 

- Mislav Slatki, Domagoj Loci, Filip Milošević Pavičić, Adrian Žugec (svi 8b), Matej Vila, 

Leon Novak, Marko Maras, Filip Bukvić-Buljubašić, Fran Marjanović, Luka Šarić (svi 8a), 

Ivan Barić, Matej Perić (oba 7c) i Antonio Kampić 7a 

 

Županijsko natjecanje u rukometu za dječake (3. mjesto (bronca)) 

- Tin Šimunović, Roko Kainz, Roko Marković, Matej Perić i Ivan Barić (svi 7c) Antonio 

Kampić 7a, Juraj Mikinčić 7b, Leon Benja, Petar Peljušić ( oba 6b), Filip Bukvić Buljubašić, 

Luka Šarić (oba 8a)  

Naši sportaši sudjelovali su i na državnim završnicama(mentor Fran Đaniš): 

 

Državno natjecanje u plivanju za djevojčice  

-Ana Milas, Lana Tatić (obe 6c), Lucija Šoš, Ana Mikinčić (5b) Ana Varga 8b, Matea Sabljar 

7b, Lucija Horvat (4. razred, Marijana Ivošević učiteljica) i Lea Lozančić 2. razred (Zehra 

učiteljica) 

 

Državno natjecanje u plivanju za dječake  

-Matej Vila, Borna Ljubičić 8a Matija Ramač 6c, Adrian Žugec, Domagoj Loci, Paolo Grgić 

8b Bruno Čuk 6a, Luka Sabljar (4. razred Jadranka Kurtović učiteljica), i Šimun Lozančić (4. 

razred, ne znam učiteljicu) 

 

Državno natjecanje u košarci za djevojčice  

-Franka Jurajić, Helena Roguljić, , Ivana Vrdoljak, Marija Ljubičić, Sunčica Alduk, Lara 

Budimčić, Luna Balić, Tena Sušac 8a Dunja Viszmeg, Mia Poznić 5b, Maja Marinković 8b i 

Maka Popović 7b 

 

Državno natjecanje u košarci za dječake (5. mjesto) 

-Mislav Slatki, Filip Milošević Pavičić, Dominik Vuletić 8b Matej Vila, Leon Novak, Fran 

Marjanović, Tvrtko Pašuld i Borna Ljubičić 8a 

3) Županijsko natjecanje LIK 



 

Svea Jelić i  Paolo Grgić 8.b Mandalena Erzić i Petra Kotris 7.b 

Mandalena Erzić osvojila je prvo mjesto. 

Mentor:Roko Idžojtić 

4) Županijsko natjecanje iz informatike  Infokup 

 

Kategorija: Algoritmi 6.razred 

2.mjesto Marko Budimir 

4.mjesto Vito Svetina 

 

Kategorija: Digitalne kompetencije 5.razred 

10.mjesto Fran Dubrović 

 

  mentorica: Josipa Tataj  

  

5) LIDRANO 

Lena Ivković  (4b) je  sa svojim literarnim radom-Igra išla na Županijski susret Lidrano. 

Mentorica: Jadranka Kurtović 

Denny Noah Kovačević 8.b -pojedinačni scenski nastup sudjelovao na županijskom Lidranu 

Mentorica: Snježana Majsterić 

6) Županijsko natjecanje iz engleskog jezika 

Sudjelovali su sljedeći učenici (svi su prešli prag od 75 %): 

1) Petra Bubalović (dijeli 2. mjesto), 

2) Svea Jelić (dijeli 4. mjesto), 

3) Aleksandra Ruski (dijeli 11. mjesto), 

4) Niko Bagarić (dijeli 13. mjesto), 

5) Ivan Komlenić(dijeli 13. mjesto). 

Mentorica : Marijeta Musulin 

7) Međunarodno  Hippo natjecanju engleskog jezika  

Hippo 1 kategorija (4. r.): 9 sudionika; na sljedeću razinu prošla je jedna učenica: 

Sarah Czersky-Hafner, 4. b 

Hippo 2 kategorija (6. r.): 11 sudionika; na sljedeću razinu prošlo je šestero učenika: 



 

Ana Crndić, 6. a 

Benjamin Ben Vojković, 6. a 

Roko Dimić, 6. b 

Tea Kosanović, 6. b 

Ema Major, 6. b   

Tena Lukačević, 6. c 

Bruno Bošnjak, 6. c 

Hippo 3 kategorija (8. r.): 8 sudionika; na sljedeću razinu prošlo je dvoje učenika: 

Svea Jelić, 8. b 

Ivan Komlenić, 8. b 

 

Nastavak natjecanja za prošlu nastavnu godinu je u rujnu i listopadu 2020./2021. nastavne 

godine.  

 

MENTORSTVA I NAPREDOVANJE  UČITELJA 

 

Učiteljice  Janja Lučić, Mirta Šter, Zehra Delić, Marijana Ivošević, Snježana Majsterić, Vlasta 

Živković, Marijeta Musulin,  Brankica Majdiš te knjižničarka Ljiljana Šakić  bile su 

mentorice studentima. 

Članovi Učiteljskog vijeća Ljiljana Šakić, Zehra Delić, Brankica Majdiš, Ljubica Selak 

Zeljko, Josip Jukić, Vlasta Živković, Snježana Majsterić, Petar Kopunović Legetin, Nikolina 

Mandić Gregić, Marijeta Musulin, Zora Mlinarević  bili su predavači na županijskim i/ili 

državnim stručnim vijećima. 

 

HUMANITARNE AKCIJE 

 

U vremenu  obilježavanja „Dana kruha i zahvalnosti za plodove  zemlje“ organizirali smo 

akciju prikupljanja peciva i kolača za Pučku kuhinju. 

Humanitarnom akcijom „Crveni križ“  pomogli smo učenicima teškog imovinskog stanja iz 

naše škole. 

Jednom učeniku naše škole platili smo terapiju koju otac nije mogao samostalno financirati. 

 



 

IZLETI I ESKURZIJE 

 

Učenici 3. i 4. razreda nisu realizirali planiranu terensku nastavu u Sveti Filip i Jakov. Učenici 

četvrtih razreda su otkazali, a učenici trećih odgodili putovanje. 

Učenici 5.razreda nisu realizirali višednevnu terensku nastavu u Hrvatsko zagorje. Putovanje 

je otkazano. 

Učenici 7.razreda nisu realizirali višednevnu ekskurziju u Istru. Putovanje je otkazano. 

Sva putovanja otkazana su zbog trenutačne epidemiološke situacije te na preporuku 

Ministarstva znanosti i obrazovanja i Stožera civilne zaštite. 

 

UVJETI RADA I SANACIJE 

 

1.Radovi financirani  sredstvima grada Osijeka 

Lakiranje parketa 3 učionice. 

2.Radovi financirani sredstvima za  hitne  intervencije 

Nije bilo. 

3.Radovi financirani  vlastitim  sredstvima 

Uređenje školskog okoliša. 

Bojanje metalne konstrukcije u holu škole. 

Pribor za pripremu i serviranje kuhanih obroka.  

Rapariranje 150 stolaca za izvođenje nastave. 

4. Nabavka opreme  

Nabavka računala za informatičku učionicu. 

Nabavka ozvučenja. 



 

Nabavka opreme za kabinete i oprema za izvođenje nastav(voltmetri, ampermetri, društvene 

igre, ormari itd). 

Nabavka opreme za TZK. 

Opremanje igraonice za produženi boravak. 

Nabavka bušilice i brusilice. 

RAD TIJELA ŠKOLE 

Održano je 14 sjednica Učiteljskog vijeća. 

Održane su 4 sjednice Razrednih vijeća. 

Održane su   4 sjednice Vijeća učenika. 

Održano je 11 sastanaka Školskog odbora. 

Održana su 3 sastanka Vijeća roditelja. 

Održano je povjerenstvo za terensku nastavu    3. razreda.  

Održano je povjerenstvo za terensku nastavu   4. razreda. 

Održano je povjerenstvo za terensku nastavu   5. razreda. 

Održano je povjerenstvo za ekskurziju  7. razreda.  

 

 

 

 

 

Ravnatelj škole:                                                                         

 Josip Jukić, mag.prim.educ. 


